
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Εσπερινό Γυμνάσιο Αμαλιάδας με Λυκειακές Τάξεις Δήμου Ηλιδας. Η σχολική
μονάδα λειτούργησε  κατά το σχολικό έτος 2020-2021 με επτά τμήματα ήτοι Αγ, Βγ,
Γγ, και ΑΛ, 2 ΒΛ, και ΓΛ.

Το μαθητικό δυναμικό ήταν 98  εγγεγραμμένοι (23 γυμνάσιο και 75 Λύκειο). Από
αυτούς διέκοψαν τη φοίτηση 42 (12 στο Γυμνάσιο και 30 στο Λύκειο). Οι καθηγητές
που το στελέχωσαν ήταν 12. Παρατηρήθηκε μείωση του μαθητικού δυναμικού του
Γυμνασίου (μειωμένες εγγραφές) λόγω της λειτουργίας του ΣΔΕ Πύργου
(Παράρτημα Αμαλιάδας). 

Οι μαθητές:  ενήλικες, από στερημένα οικονομικά περιβάλλοντα, αλλοδαποί,  λίγοι
ανήλικοι εργαζόμενοι. Η επίδοσή τους  κρίνεται μέτρια,  δεδομένων των ιδιαίτερων
συνθηκών της φετινής χρονιάς.  Είχαμε λίγα περιστατικά μόλυνσης από κορονοϊό
και το θάνατο ενός ενήλικα μαθητή από COVID-19.

Το σχολείο λειτουργεί σε ανακαινισμένο παλαιό πέτρινο κτίριο που καλύπτει οριακά
τις λειτουργικές ανάγκες.  Διαθέτει επαρκώς εξοπλισμένο Εργαστήριο Φυσικών
Επιστημών,  ανεπαρκές Εργαστήριο Πληροφορικής  και έχει ανάγκη γενικότερα από
ηλεκτρονικό εξοπλισμό.  Έχει μόνο ένα διαδραστικό πίνακα.

 Όσον αφορά τις εκδηλώσεις,  πραγματοποιήθηκαν  λίγες δια ζώσης και μερικές
διαδικτυακά (εθνικές εορτές), λόγω της πανδημίας

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση (Αξιολόγηση: 3)



 

Εμπλουτίστηκε η διδασκαλία με νέα μέσα,  δοκιμάστηκαν νέες διαδικτυακές
μέθοδοι,  ενισχύθηκε ο ψηφιακός γραμματισμός των ενηλίκων μαθητών, 
επιτεύχθηκαν εως ένα βαθμό οι μαθησιακοί στόχοι.  Η διδακτέα ύλη ολοκληρώθηκε.

Σχολική διαρροή - φοίτηση (Αξιολόγηση: 2)

 

Έγιναν ελάχιστες μετεγγραφές προς άλλα σχολεία.

Η επαρκής φοίτηση των μαθητών ήταν 58%.

Η αποχή από την δια ζώσης διδασκαλία ενίσχυσε τη σχολική διαρροή.

Δόθηκαν 18 tablets σε μαθητές που δεν διέθεταν συσκευή για την παρακολούθηση
των μαθημάτων.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών (Αξιολόγηση: 4)

 

Συνεργασία στην επίλυση μαθησιακών αλλά και άλλων προβλημάτων. Κανένα
φαινόμενο σχολικής βίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών (Αξιολόγηση: 4)

 

Αλληλοκατανόηση,  στήριξη, συνεργατικό  κλίμα, αρμονική συνύπαρξη στο σχολικό
περιβάλλον, εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας - απουσία καταλήψεων.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας (Αξιολόγηση: 3)

 

Αφορούσε μόνο τις άμεσες προς επίλυση ανάγκες και η επικοινωνία έγινε κυρίως
τηλεφωνικά και ηλεκτρονικά

Θετικά σημεία

Η αύξηση και βελτίωση της χρήσης των ηλεκτρονικών μέσων στην επικοινωνία του
σχολείου με τους μαθητές και την οικογένεια (ενημέρωση μέσω email, αποστολή



βαθμολογίας -  ενημέρωση απουσιών, …)

Η αξιοποίηση του όποιου ηλεκτρονικού εξοπλισμού του σχολείου κατά τη διάρκεια
της τηλεκπαίδευσης

Σημεία προς βελτίωση

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας (Αξιολόγηση: 4)

 

Αγαστή συνεργασία της διοίκησης με το Σύλλογο Διδασκόντων για την
αντιμετώπιση των νέων δεδομένων που προέκυψαν από την πανδημία. Νέος
Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του σχολείου. Συνεργασία με τη Συντονίστρια
Εκπαιδευτικού Έργου Παιδαγωγικής Ευθύνης

Σχολείο και κοινότητα (Αξιολόγηση: 3)

 

Το μεγάλο χρονικό διάστημα λειτουργίας εξ αποστάσεως δεν ευνόησε την ανάπτυξη
στενότερων σχέσεων της σχολικής κοινότητας με τους υπόλοιπους φορείς (Δήμος,
εθελοντικές οργανώσεις, θεσμοί).

Ωστόσο, οι άμεσες ανάγκες καλύφθηκαν, τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά και δόθηκαν οι
ενδεδειγμένες λύσεις.

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις (Αξιολόγηση: 4)

 

Όλοι συμμετείχαν σε εξ αποστάσεως επιμορφωτικές δράσεις που αφορούσαν τη
βελτίωση των εκπαιδευτικών μεθόδων, τα εργαλεία μάθησης, τη χρήση της
πλατφόρμας webex,...



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα (Αξιολόγηση: 1)

 

Θετικά σημεία

Η άψογη συνεργασία των εκπαιδευτικών στην εξ αποστάσεως επικοινωνία με το
σχολείο, τις διαδικτυακές συνεδριάσεις του Συλλόγου,...  και η ενίσχυση του
ψηφιακού γραμματισμού τους. 

Σημεία προς βελτίωση


